

平成26年 7 月 30 日

各位

楽天銀行株式会社

第 15 期決算公告の一部訂正について

第 15 期決算公告の記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所は__を付して表示しております。

7 頁 (金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注 1) 金融商品の時価の算定方法

資 産

(3) 買入金銭債権

(訂正前)

買入金銭債権のうち、優先劣後等のように質的に分割されており保有者が複数であるような信託受益権については、取引金融機関から提示された価格によっております。それ以外のものについては、「(6) 貸出金」と同様の方法により時価を算定しております。

(訂正後)

買入金銭債権のうち、優先劣後等のように質的に分割されており保有者が複数であるような信託受益権については、取引金融機関から提示された価格によっております。それ以外のものについては、「(5) 貸出金」と同様の方法により時価を算定しております。

8 頁 (金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(注 2) 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品は次のとおりであり、金融商品の時価情報の「資産(5) 有価証券」には含まれておりません。

(訂正後)

(注 2) 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品は次のとおりであり、金融商品の時価情報の「資産(4) 有価証券」には含まれておりません。

8 頁 (金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注 3) 金銭債権及び満期のある有価証券の決算日後の償還予定額

(訂正前)

(単位：百万円)

	1 年以内	1 年超 3 年以内	3 年超 5 年以内	5 年超 7 年以内	7 年超 10 年以内	10 年超
預け金	222,341	—	—	—	—	—
コールローン	45,000	—	—	—	—	—
買入金銭債権	12,901	231,156	31,698	67,974	—	6,296
有価証券						
満期保有目的の債券	4,000	—	—	6,300	6,200	—
その他有価証券のうち 満期があるもの	114,970	41,287	—	—	3,658	1,096
貸出金	28,105	47,723	39,031	29,773	41,056	72,825
合 計	427,319	314,299	74,150	105,993	51,417	80,217

(訂正後)

(単位：百万円)

	1 年以内	1 年超 3 年以内	3 年超 5 年以内	5 年超 7 年以内	7 年超 10 年以内	10 年超
預け金	222,341	—	—	—	—	—
コールローン	45,000	—	—	—	—	—
買入金銭債権	12,901	231,156	31,698	67,974	—	6,296
有価証券						
満期保有目的の債券	4,000	—	—	6,300	6,200	—
その他有価証券のうち 満期があるもの	114,970	41,287	—	—	3,658	1,096
貸出金	28,105	47,723	39,031	29,773	41,056	72,825
合 計	427,319	320,166	70,730	104,048	50,914	80,217

以上